
Інформація про виконання в 2017 році заходів щодо виконання завдань Міської програми з реалізації Національної стратегії 

у сфері прав дитини на 2017-2020 роки 

 

Найменування заходу, спрямованого 

на досягнення очікуваного результату 

Інформація про виконання Відповідаль

ні за 

виконання 

1.1.1. Проведення навчальних 

семінарів за тематикою: 

“Забезпечення прав дитини” для 

активів сільських громад, соціальних 

педагогів та громадських інспекторів з 

питань охорони дитинства навчально-

виховних закладів міста 

В рамках дня захисту прав дітей 21.06.2017 р. проведено зустріч з 

активами громад Хриплинської та Угорницької сільських рад. 

Учасників ознайомлено зі змінами в чинному законодавстві з питань 

охорони дитинства, проінформовано про пошук кандидатів в 

патронатні вихователі, надано методичну допомогу в організації 

роботи та передано видані службою у справах дітей інформаційні 

буклети. 

Впродовж листопада 2017 року службою у справах дітей в рамках 

інформаційно-просвітницької акції "Правила загальні – 

відповідальність особиста" щодо дотримання законодавства про 

недопущення продажу алкоголю дітям виготовлено анкети, пам’ятки 

та плакати, відвідано 48 торгових закладів, проведено анкетування 

покупців та продавців, організовано зустрічі з активами п’яти сіл 

Івано-Франківської міської ради. 
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1.1.2. Забезпечення навчання 

працівників органу опіки та 

піклування з питань нових підходів у 

роботі з дітьми (застосування 

інноваційних методик) 

Працівники служби у справах дітей брали участь 10.10.2017р. в 

слуханнях Комітету з питань сім’ї, молодіжної політики, спорту та 

туризму Верховної Ради України щодо співпраці служб у справах 

дітей, підрозділів Національної поліції України, центрів соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді, навчальних закладів та закладів 

охорони здоров’я. В 2017 році започатковано співпрацю служби із 

МБО «Партнерство «Кожній дитині», працівники брали участь в 

навчальних семінарах-тренінгах щодо патронату в системі захисту 

дітей та підтримки сімей з дітьми в громаді. 
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1.1.3. Інформування служби у справах 

дітей про сім'ї, батьків або осіб, які їх 

замінюють, що мають тривалу 

хворобу, яка перешкоджає їм 

виконувати свої батьківські обов'язки, 

або сім’ї, де порушуються права й 

обмежуються законні інтереси 

дитини, батьки ухиляються або не 

виконують батьківські обов'язки у 

зв'язку із їх зловживанням 

алкогольними напоями, 

наркотичними та психотропними 

речовинами тощо.  

Забезпечено раннє виявлення дітей, які перебувають в складних 

життєвих обставинах. У вересні 2017 року в місті проведено 

Всеукраїнський профілактичних захід «Урок», в ході якого виявлено 

48 дітей, які не приступили до навчання у 2017/2018 навчальному 

році. Встановлено, що тільки двоє з них не приступили до навчання з 

причини невиконання батьками своїх обов’язків по відношенню до 

них. Вжитими службою заходами вдалося повернути їх до навчання. 

В ході проведення заходу отримано інформації від навчальних 

закладів та міської дитячої клінічної лікарні про дітей, які опинилися 

в складних життєвих обставинах, для організації відповідної 

подальшої роботи з ними. Аналогічна інформація при потребі 

постійно оновлюється. 

Відповідно до розпорядження міського голови від 18.04.2017 року             

№ 217-р. двічі на місяць працівники Центру практичної психології і 

соціальної роботи Департаменту освіти та науки, соціальні педагоги 

закладів загальної середньої освіти беруть участь у проведенні рейдів 

з питань захисту прав дітей та профілактики правопорушень у 

мікрорайонах міста.  

Відповідно до графіку подання службі у справах дітей, затвердженого 

на засіданні комісії з питань захисту прав дитини 23.11.2016 року, 

соціальними педагогами та громадськими інспекторами впродовж 

2017 року подано інформацію про стан виховання, утримання і 

розвиток 17 дітей у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного 

типу.  
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1.2.1. Організація та проведення 

заходів у рамках проекту «Діти - 

дітям». 

В рамках святкування Дня Святого Миколая службою у справах дітей 

організовано проведення акції "Помічники Святого Миколая" 

(близько 90 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

та тих, хто перебуває в складних життєвих обставинах, готували 

солодкі подарунки для діток із закладів соціального захисту); 14-18 
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грудня дітки розмальовували пряники, які після того працівники 

служби доставили до вихованців закладів соціального захисту; за 

кропітку та творчу працю помічники отримали від Святого Миколая 

подарунки у вигляді подушок та ялинкові прикраси з пряників. 

Департамент освіти та науки міської ради здійснював заходи щодо 

розширення кола спілкування дітей, сприяння розвитку їх талантів та 

здібностей, проводив в установленому порядку конкурси, олімпіади 

та інші змагання серед учнів.  

На XX загальноміському культурно-мистецькому святі обдарованої 

молоді «Ми – надія твоя, Україно!» відзначено 159 учнів навчальних 

закладів міста та нагороджено грошовими преміями на суму 68,7 тис. 

грн. У ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад 114 учнів 

загальноосвітніх навчальних закладів міста вибороли 140 призових 

місць, 36 учнів здобули дипломи І ступеня, 55 учнів – ІІ ступеня та 49 

учнів – ІІІ ступеня. 

Департамент освіти та науки у 2017 р. велику увагу приділяв 

створенню умов для вільного доступу учнів до якісної позашкільної 

освіти, забезпеченню зайнятості дітей за інтересами шляхом 

залучення школярів міста до занять у гуртках та секціях. Мережа 

закладів позашкільної освіти у 2017 році включала 12 закладів: 11 

закладів позашкільної освіти повноцінно функціонували, ЦТКУМ 

перебуває в стадії становлення,  в них займались 11481 дітей (43,3% 

від загальної кількості школярів). У навчальних закладах діти мали 

змогу безкоштовно займатись в 419 гуртках естетичного напрямку, 

121 гуртках туристично-краєзнавчого та військово-патріотичного 

напрямку, 76 гуртках еколого-натуралістичного напрямку, 74 гуртках 

спортивного профілю, 65 науково-дослідницьких та 

експериментальних гуртках, 40 технічних гуртках. 
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Відповідно до графіку проведення профорієнтаційної роботи з 

школярами міста Івано-Франківська на 2017-2018 навчальний рік, 

затвердженого Департаментом освіти та науки та міським центром 

зайнятості,  впродовж вересня-грудня 2017 року з учнями проведено 

97 заходів: лекцій, семінарів, професійних групових консультацій, 

днів відкритих дверей, екскурсій на підприємства. У всіх школах 

створені інформаційні профорієнтаційні куточки, встановлено 

профорієнтаційні термінали. У закладах загальної середньої освіти 

міста здійснюється моніторинг працевлаштування випускників 9-х та 

11-х класів, на особливому контролі знаходяться учні соціально-

незахищених категорій, в тому числі діти з інвалідністю, діти-сироти 

та діти, позбавлені батьківського піклування.  

Упродовж 2017 року учням старших класів та їх батькам соціальні 

педагоги надавали індивідуальні та групові профорієнтаційні 

консультації, було організовано та проведено ряд заходів щодо 

професійного самовизначення та професійної підготовки 

старшокласників, якими було охоплено 5567 учнів 492 батьків. 

1.2.2. Організація та проведення 

роботи щодо правового виховання 

дітей у рамках інтерактивних 

пізнавальних проектів.  

На виконання рішення координаційної ради у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради в жовтні 2017 року служба у 

справах дітей спільно з Департаментом освіти та науки вивчила 

думку дітей з питань забезпечення реалізації їх прав у місті шляхом 

анкетування понад 2500 учнів 6-9 класів загальноосвітніх навчальних 

закладів міста.  

В листопаді 2017 року службою у справах дітей в рамках 

інформаційно-просвітницької акції "Правила загальні – 

відповідальність особиста" щодо дотримання законодавства про 

недопущення продажу алкоголю дітям виготовлено анкети, пам’ятки 

та плакати, спільно з адміністраціями 7 навчально-виховних закладів 
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І-ІІ рівня акредитації проведено анкетування 975 студентів з даного 

питання.  

В усіх загальноосвітніх навчальних закладах проведені 

інформаційно-просвітницькі бесіди, виховні години, тренінги для 

школярів на тему «Запобігання насильству над дітьми». У шкільних 

бібліотеках демонструвались тематичні виставки просвітницької 

літератури та проводились бібліотечні уроки на теми «Попередження 

торгівлі людьми», «Як уберегтись від проявів морального, 

економічного та фізичного насильства», проведено конкурс дитячих 

малюнків та соціальної реклами на тему «Скажемо «Ні!» будь-яким 

проявам форм насильства в суспільстві».  

У першу середу кожного місяця на нараді Департаменту освіти та 

науки з заступниками директорів загальноосвітніх навчальних 

закладів з виховної роботи обговорюються питання захисту інтересів 

та прав дітей, їх правової поінформованості у сфері захисту дитини. 

З 04.12.2017 р. по 09.12.2017 р.  у закладах загальної середньої освіти 

проведено Всеукраїнський тиждень права. 

08.12.2017 р. в усіх  загальноосвітніх навчальних закладах проведено 

Всеукраїнський урок «Права людини», присвячений  проголошенню 

Генеральною Асамблеєю ООН у 1948 році Загальної декларації прав 

людини. 

У закладах загальної середньої освіти організовано роботу 

юридичного всеобучу батьків, заклади освіти співпрацюють з 

громадськими організаціями щодо пропаганди здорового способу 

життя серед учнівської молоді. Для учнів закладів загальної середньої 

освіти організовано та проведено інформаційно-просвітницькі 

бесіди, виховні години, тренінги для школярів, інтерактивні заняття, 

зустрічі учнів з працівниками правоохоронних органів, міського 

центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, активістами 



правозахисних громадських організацій щодо попередження 

насильства в сім’ї. 

В загальношкільних заходах під час тижня права брали участь 

представники всеукраїнських та міжнародних організацій. 5 грудня у 

ЗШ № 16 відбулась зустріч з прeдставниками організації «Amnesty 

international», однією з найвпливовіших правозахисних організацій 

світу, а також з тренером Всеукраїнської благодійної організації  

«АСЕТ». 

Задля забезпечення реалізації та дотримання прав дітей зі сторони 

батьків для батьківської громадськості було проведено на відповідну 

тематику групові бесіди, батьківські збори та інтерактивні бесіди,  

розроблено та поновлено на інформаційних стендах інформацію з 

даної тематики «Профілактика насилля. Відповідальність батьків за 

утримання, виховання та навчання неповнолітніх». Також для батьків 

було проведено просвітницьку бесіду «Чому діти цькують один 

одного і що з цим робити». 

1.3.1. Моніторинг стану житла, 

закріпленого за дітьми-сиротами та 

дітьми, позбавленими батьківського 

піклування, забезпечення контролю за 

його збереженням та використанням 

Службою у справах дітей сформовано банк даних житла, яке 

належить на праві власності чи користування дитині-сироті чи 

дитині, позбавленій батьківського піклування. 

Із загальної кількості 169 дітей-сиріт, та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, житло на праві власності мають – 62, на 

праві користування – 94, не мають житла – 13 дітей. 

Згідно Житлового кодексу Української РСР діти-сироти та діти, 

позбавлені батьківського піклування, які досягли 16 років, мають 

право стати на облік громадян, які потребують поліпшення житлових 

умов. За сприяння служби у справах дітей на обліку на даний час 

перебувають 2 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування.  

Служба у 

справах 

дітей, орган 

опіки та 

піклування  



Службою у справах дітей виявлено факт незаконного відчуження 

житла, належного дитині-сироті, яка перебуває на повному 

державному забезпеченні. На даний час Рогатинський районний суд 

розглядає справу щодо захисту його житлових прав.  

В 2017 році з метою захисту житлових та майнових прав дітей за 

позовом опікуна в інтересах дитини-сироти Івано-Франківським 

міським судом визнано особу такою, що втратила право 

користування житловим приміщенням, для подальшої приватизації 

квартири на ім’я підопічного. Служба у справах дітей вчинила позов 

про визнання права власності на частку у спадковому майні та 

скасування права власності на нерухоме майно в інтересах дитини-

сироти, який перебуває в Долинському дитячому будинку «Теплий 

дім».  

1.3.2. Запровадження наставництва 

над дітьми сиротами, дітьми, 

позбавленими батьківського 

піклування, які перебувають на 

повному державному забезпеченні, з 

метою їх соціалізації та підготовки до 

самостійного життя 

Проведено інформаційну зустріч з одним із кандидатів у наставники 

в Івано-Франківському МЦСССДМ за участю головного спеціаліста 

Івано-Франківського ОЦСССДМ, представника громадської спілки 

«Об’єднані дітьми» - Тусика Олександра та провідного фахівця із 

соціальної роботи Івано- Франківського МЦСССДМ. 

Міський 

центр 

соціальних 

служб для 

дітей, сім’ї 

та молоді, 

служба у 

справах 

дітей 

1.3.3. Запровадження патронату над 

дітьми та послуг із сімейного 

патронату як альтернативи послугам 

притулку, центру соціально-

психологічної реабілітації та 

інтернату. 

З метою формування громадської думки на сторінці служби у справах 

дітей в соціальних мережах розміщено інформаційні матеріали з 

питань запровадження послуги патронату над дитиною, яка 

перебуває в складних життєвих обставинах. 

Працівники МЦСССДМ взяли участь у навчальному семінарі на 

тему: «Сімейний патронат – нова послуга з профілактики соціального 

Міський 

центр 

соціальних 

служб для 

дітей, сім’ї 

та молоді, 

служба у 



Проведення заходів щодо пошуку, 

відбору та забезпечення соціального 

супроводу кандидатів у патронатні 

вихователі та їх підготовки. 

Забезпечення функціонування 

патронатних сімей для можливості 

влаштування до них дітей віком від 0 

до 18 років, які залишилися без 

піклування батьків, та дітей, які 

опинилися у складних життєвих 

обставинах.  

сирітства: суть, зміст, особливості запровадження» та тренінгу 

«Пошук та відбір патронатних вихователів». 

З метою популяризації послуги – сімейного патронату, директор 

МЦСССДМ взяв участь у 4 радіо- та телеефірах щодо роз'яснення 

особливостей запровадження даної послуги та інформування 

потенційних кандидатів у патронатні вихователі, виготовлено сіті 

лайти та біг- борди. 

справах 

дітей 

1.3.4. Проведення відбору неурядових 

організацій незалежно від форми 

власності (за згодою) на виконання 

соціального замовлення щодо 

забезпечення доступу вагітної жінки 

або матері з дітьми, які опинились в 

складних життєвих обставинах та 

потребують допомоги, до центру 

матері і дитини або соціальної 

квартири відповідно до потреб 

територіальної громади. 

В 2017 році звернень щодо забезпечення доступу вагітної жінки або 

матері з дітьми, які опинились в складних життєвих обставинах та 

потребують допомоги, до центру матері і дитини не надходило. 

Служба у 

справах 

дітей 

1.3.5. Вивчити потребу в створенні 

міського Центру соціальної підтримки 

дітей та сімей — заклад соціального 

захисту дітей та сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих 

обставинах, з урахуванням соціальних 

потреб громади міста. 

З метою координації діяльності органів державної влади, місцевого 

самоврядування та громадськості у сфері соціально-правового 

захисту дітей та профілактики правопорушень служба у справах дітей 

в рамках Меморандуму про співпрацю спільно з Прикарпатським 

національним університетом ім. В.Стефаника провели комплексне 

аналітико-практичне соціологічне дослідження потреби у створенні 

міського Центру соціальної підтримки дітей та сімей (закладу 

Служба у 

справах 

дітей 

 



соціального захисту дітей та сімей з дітьми, які перебувають у 

складних життєвих обставинах) з урахуванням соціальних потреб м. 

Івано-Франківська.  

В рамках дослідження 26 вересня 2017 року проведено два групові 

інтерв’ю у форматі фокус-групи. Кваліфіковані експерти з різних 

галузей, дотичних до роботи Центру, а також потенційні споживачі 

послуг  висвітлили власне бачення при обговоренні потенційних 

переваг та загроз створення такого закладу. В 2017 році проведено 

також кількісне репрезентативне опитування територіальної громади 

м.Івано-Франківська на предмет доцільності створення такого 

Центру. Результати дослідження розглянуто координаційною радою 

у справах дітей виконавчого комітету міської ради. 

1.3.6. Соціально-психологічна 

допомога сім’ям, які взяли на 

виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування 

Впродовж звітного періоду виконавчим комітетом міської ради як 

органом опіки та піклування також взято на облік та продовжено 

функціонування 2 прийомних сімей, в яких виховується 4 прийомних 

дітей, що переїхали з м.Бердичів та Запорізької області, а також  

припинено перебування 2 осіб з числа дітей, позбавлених 

батьківського піклування, в прийомних сім’ях, у зв’язку з 

повноліттям та завершенням навчання. 

Підготовлено 19 висновків про доцільність встановлення, опіки, 

піклування та її (його) відповідність інтересам дітей. 9 потенційних 

кандидатів в опікуни, піклувальники, які мають бажання взяти на 

виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, направлено на навчання в ОЦСССДМ впродовж цього 

року. 

На 01.01.2018 р. в м.Івано-Франківську функціонує 12 прийомних 

сімей, в яких виховується 18 дітей, та один дитячий будинок 

сімейного типу, в якому проживає 6 дітей-вихованців. Щорічні звіти 

про стан утримання і виховання дитини у прийомній сім’ї та 
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дитячому будинку сімейного типу розглядаються на засіданні комісії 

з питань захисту прав дитини. 

З метою забезпечення права дитини на виховання в сімейному 

оточенні, підвищення рівня обізнаності громадян з питань охорони 

дитинства в мережі Фейсбук на сторінках служби у справах дітей та 

спільноти «Опіка-Діти ІФ» подається інформація про дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, які потребують 

влаштування до сімейних форм виховання. На Всеукраїнському 

порталі національного усиновлення «Сирітству – ні» розміщено 

інформацію про дітей, які можуть бути усиновлені. 

У відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 

08.10.2008р. №905 «Про затвердження Порядку провадження 

діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав 

усиновлених дітей»: 

- на місцевому обліку дітей, які можуть бути усиновлені перебуває  32 

дітей; 

- на обліку кандидатів в усиновлювачі  перебуває 13 подружніх пар; 

- здійснено контроль за дотриманням прав 33 усиновлених дітей; 

- кандидатами в усиновлювачі  усиновлено 6 дітей; 

- підготовлено висновки про можливість бути усиновлювачами для 9 

подружніх пар; 

- підготовлено 5 висновки про доцільність усиновлення для 

звернення до суду;  

- обстежено умови проживання 15 кандидатів в усиновлювачі; 

- підготовлено висновок про доцільність скасування усиновлення 2 

дітей; 

- організовано 7 знайомств кандидатів в усиновлювачі та прийомні 

батьки з дітьми з метою встановлення контакту та подальше 

влаштування їх до сімейних форм виховання. 



Відповідно до нормативних документів службою у справах дітей 

постійно надсилаються МЦСССДМ прийняті виконавчим комітетом 

міської ради рішення про надання статусу та влаштування дітей, які 

залишились без батьківського піклування, обліково-статистичні 

картки дітей та індивідуальні плани соціального захисту дитини з 

метою надання соціальної послуги соціального супроводження. 

.      МЦСССДМ забезпечено соціальне супроводження 13 прийомних 

сімей, в яких виховується 20 дітей (в т. ч. 2 сім'ї  вимушених 

переселенців) та  дитячого будинку сімейного типу (6 дітей) з числа 

внутрішньо переміщених осіб. У  зв’язку із закінчення навчання в 

духовній семінарії прийомною дитиною, припинено функціонування 

однієї прийомної сім'ї. Одній особі, яка виховувалась у прийомній 

сім’ї у 2017 році придбано житло за кошти міського та обласного 

бюджетів, виділених у 2015 та у 2016 роках. 

Постійно проводиться робота із вдосконалення взаємодії прийомних 

дітей та прийомних батьків, підтримання взаємостосунків прийомних 

дітей з біологічними родичами (контакти по телефону з братами та 

сестрами, зустрічі з родичами). 

В рамках соціального супроводження  двох прийомних сімей, які 

взято на облік МЦСССДМ у звітному періоді,  надаються послуги 

щодо адаптації дітей до  нового начального закладу та умов 

проживання. 

Впродовж 2017 року надавались соціальні послуги 46 сім’ям, в яких 

виховується 68 дітей, які перебувають під опікою/піклуванням щодо 

створення позитивного соціально-психологічного мікроклімату в 

сім’ї, адаптації дитини  в нових умовах, створенні належних умов для 

забезпечення індивідуальних потреб, сприянню навчання та розвитку 

дитини. 



1.3.7. Організація та проведення  

рейдів та інших заходів з метою 

профілактики дитячої бездоглядності, 

безпритульності та запобігання 

правопорушенням. 

До участі в розгляді інформаційних повідомлень з питань 

невиконання батьками обов’язків щодо виховання та утримання 

дітей, а також відвідуванні дітей за місцем проживання залучено 

працівників закладів охорони здоров’я, сектору молодіжної 

превенції, освітянських закладів, міського центру соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді.  

В 2017 році відвідано 262 дітей, що потрапили в поле зору соціальних 

служб. Під час обстежень умов проживання дітей надається 

інформаційна, правова та матеріальна допомога у подоланні 

складних життєвих обставин, які склалися в їх сім’ях, в тому числі 

повернення дітей до навчальних закладів, виявлення дітей, з якими 

жорстоко поводяться батьки чи дорослі, надання допомоги батькам у 

працевлаштуванні, а за необхідності - влаштування дітей до закладів 

соціального захисту. 

Для надання дітям, які перебувають в складних життєвих обставинах, 

комплексної соціальної, психологічної, педагогічної, медичної, 

правової та інших видів допомоги, 34 дітей вказаної категорії 

направлено до центрів соціально-психологічної реабілітації дітей. 

Після проведеної комплексної роботи з батьками, 21 дитину 

повернуто законним представникам. 
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1.4.1. Сприяння дистанційному 

навчанні (онлайн-вебінарів) для 

усиновлювачів, опікунів, 

піклувальників, прийомних батьків, 

батьків-вихователів та кандидатів з 

метою розвитку сімейних форм 

виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування 

З метою забезпечення права дитини на виховання в сімейному 

оточенні, підвищення рівня обізнаності громадян з питань охорони 

дитинства в мережі Фейсбук на сторінках служби у справах дітей та 

спільноти «Опіка-Діти ІФ» подається інформація про дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, які потребують 

влаштування до сімейних форм виховання, а також анонсується 

проведення онлайн-вебінарів.  

З метою підвищення виховного потенціалу 13 прийомних батьків 

пройшли навчання  на курсах підвищення кваліфікації прийомних 
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батьків та батьків-вихователів. Одна сім’я пройшла навчання за 

програмою навчання кандидатів у прийомні батьки, батьки-

вихователі. 

1.4.2. Проведення інформаційних 

заходів з метою подолання стигми та 

дискримінації щодо вразливих сімей з 

дітьми 

Службою у справах дітей розповсюджуються серед широкого загалу 

інформаційні буклети «Як зберегти здоров’я дитини», 

«Відповідальне батьківство», «Дорослим про проблеми гігієни 

дітей», «Пам’ятка батькам, чиїм обов’язком є виховання та 

забезпечення розвитку дитини», «Дорослим про можливі проблеми 

дітей», «Стоп насильству та жорстокому поводженню з дітьми» інша 

інформаційно-довідкова продукція з питань забезпечення прав 

дитини. 

З метою інформування громадськості про діяльність структурного 

підрозділу систематично розміщуються та поширюються дописи на 

власній сторінці в соціальних мережах, офіційному сайті міста, 

Єдиному державному веб-порталі відкритих даних data.gov.ua.  

Також в соціальній мережі Facebook (сторінка «Служба дітей ІФ», 

спільнота «Опіка-Діти-ІФ)» періодично розміщуються інформаційні 

матеріали щодо роботи з дітьми. 

В 2017 році служба у справах дітей координувала організацію 

виступів в ЗМІ членів координаційної ради у справах дітей та 

працівників обласного наркологічного диспансеру в тематичних 

програмах на ОТБ «Галичина» та ТРК «Вежа» з питань забезпечення 

прав дитини. 
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1.4.3. Забезпечення пріоритетності 

влаштування дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування, до сімейних форм 

виховання. 

Впродовж 2017 року на первинний облік взято 16 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, з них: 

- 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, була повернута на 

виховання матері; 

-11 дітей влаштовані під опіку, піклування в сім`ї громадян України; 

- 1 дитина – в прийомну сім’ю; 
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- 1 дитина-сирота з особливими потребами – в Долинський дитячий 

будинок «Теплий дім»; 

- 2 – тимчасово влаштовані в сім’ї родичів, знайомих. 

1.5.1. Забезпечення роботи центру 

відвідування для дітей і молоді, які 

перебувають у конфлікті із законом 

В рамках реалізації Проекту «Реформування системи кримінальної 

юстиції щодо неповнолітніх в Україні» впродовж звітного періоду 

клієнтами Центру Відвідування було 8 неповнолітніх, які 

перебувають у конфлікті з законом. Для них проведено 20 соціально-

профілактичних групових заходів. З неповнолітніми та їх батьками 

проводилась індивідуальна робота. 

Один неповнолітній, який успішно пройшов іспитовий термін, на 

запрошення Проекту "Реформування системи кримінальної юстиції 

щодо неповнолітніх в Україні" взяв участь у відкритті центру 

пробації в м.Києві, в рамках якого відбулась  презентація соціального 

ролика за його участю. 

Директор МЦСССДМ взяв участь у національні конференції з 

обговорення стратегії реформування юстиції щодо неповнолітніх. 
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1.5.2. Організація заходів серед дітей 

та підлітків «Даруємо радість дітям» 

В рамках відзначення в місті Дня захисту дітей службою у справах 

дітей організовано заходи для дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей, що перебувають в складних життєвих обставинах: 

пізнавальну екскурсію на ПАТ ВТКФ «Ласощі»; спортивно-

розважальні забави «Парк веселих забав"; розважальний захід в 

дитячій ігровій кімнаті «Парк веселих розваг»; традиційно за 

підтримки КП «Івано-Франківськ-водоекотехпром» організовано 

відпочинок та вручення подарунків дітям в Аквапарку «Цунамі». 

14.06.2017 року на території фортечної галереї Бастіон службою у 

справах дітей Фестиваль раннього розвитку та дозвілля дитини та 

акцію «Абетка здоров’я». 50 дітей-сиріт, позбавлених батьківського 

піклування, із сімей, що перебувають в складних життєвих 

обставинах, отримали подарунки у вигляді наборів гігієни. 
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На виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 

27.04.2017р. №251 службою у справах дітей забезпечено 

оздоровлення 30 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, в Позаміському закладі оздоровлення та відпочинку 

«Лімниця» в період з 8 до 28 серпня 2017 року. 

На виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 

02.08.2017 р. №560 «Про проведення в місті свята Першого 

портфелика» службою у справах дітей 22.08.2017 р. проведено свято 

«Першого портфелика» для 58 учнів 1-4 класів з категорії дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які, перебувають 

у складних життєвих обставинах; а також дітей, батьки яких загинули 

в зоні АТО. Дітям вручено портфелики з усім необхідним шкільним 

приладдям та солодощі.  

В рамках святкування Дня Святого Миколая службою у справах дітей 

організовано проведення: 

-майстер-класу «Сильні духом» для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, з особливими потребами; 

-акції "Помічники Святого Миколая"; 

-акції «В пошуках Святого Миколая» з врученням дітям, позбавленим 

батьківського піклування, які в 2018 році досягнуть повноліття, 

подарунків та екскурсії оглядовим майданчиком міської Ратуші; 

- діти, які перебувають на обліку в службі у справах дітей, взяли 

участь в організованому службою майстер-класі «Різдвяна свіча – 

вогник надії і добра». 

1.5.3. Сприяння функціонуванню 

національної дитячої “гарячої лінії” 

Службою у справах дітей в 2017 році виготовлено та розповсюджено 

інформаційний буклет «Стоп насильству та жорстокому поводженню 

з дітьми» із зазначенням телефонів установ та організацій, за якими 

можна отримати допомогу у випадках проявів насильства. 
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Впродовж 2017р. забезпечено роботу спеціалізованої служби 

«Телефон довіри», де щоденно можна  отримати психологічну 

допомогу з 16 до 21 год. За звітний період  «Телефоном довіри» 

зафіксовано 529 звернень. 

та молоді, 

служба у 

справах 

дітей 

1.6.1. Проведення інформаційно-

просвітницької кампанії та 

громадської просвітньої роботи, що 

пропагує позитивне виховання дітей, 

несумісне із жорстокістю 

В рамках проведення в місті щорічної Всеукраїнської акції «16 днів 

проти насильства» служба у справах дітей та БО БФ «Карітас-Івано-

Франківськ УГКЦ» 24.11.2017р. в Центрі підтримки сім’ї 

Благодійного фонду провели арт-терапевтичний проект «Сімейне 

щастя – виховання без насильства» для сімей, в яких існує ризик 

скоєння насильства. 

На постійному контролі в службі у справах дітей перебуває питання 

жорстокого поводження з дітьми та попередження насильства в сім’ї. 

В 2017 році до служби надійшло 17 повідомлень щодо жорстокого 

поводження з дітьми або загрозу його вчинення. А саме: 11 заяв від 

одного з батьків, 3 інформації КЗ «МДКЛ», 1 – від Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, 1 з навчального закладу, 1 

звернення від правоохоронних органів. Фактично не підтвердилося 

14 фактів, одна заява ще перебуває на розгляді, по одному зверненню 

правоохоронним органами ведуться слідчі дії. Спеціалістами служби 

проведено відповідну роботу з батьками дітей, попереджено про 

відповідальність та повідомлено правоохоронні органи. 

Департамент молодіжної політики та спорту як відповідальний 

суб’єкт за реалізацію державної політики у сфері запобігання 

домашньому насильству в    м. Івано-Франківську організовує 

діяльність Комісії з питань координації дій щодо попередження 

насильства в сім’ї, за зверненнями громадян здійснює виїзди за 

місцем проживання для складання акту з’ясування обставин 

вчинення насильства в сім’ї або реальної загрози його вчинення. 
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29 листопада 2017 року Департаментом молодіжної політики та 

спорту спільно з Управлінням патрульної поліції в м. Івано-

Франківськ на базі університету імені Короля Данила Галицького 

проведено відкриту лекцію серед студентів першого курсу 

присвячену міжнародному Дню боротьби із насильством щодо жінок 

в рамках щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства».                                                                                                              

З метою ефективнішого сприйняття проблеми домашнього 

насильства Департаментом молодіжної політики та спорту 

розроблено та виготовлено інформаційно-просвітницькі буклети на 

тему: «Насильство в сім’ї. Не будь жертвою!», які активно 

поширювалися впродовж всієї акції.      

1.6.2. Проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи з питань 

захисту прав дитини, акцентуючи 

увагу на стандартах безпеки та 

благополуччя дитини, серед 

вихованців дошкільних закладів 

освіти, учнівської та студентської 

молоді, а також із залученням засобів 

масової інформації шляхом 

розміщення соціальної реклами, 

публікацій фахівців у центральній та 

регіональній пресі, їх участі в 

тематичних теле- та радіопрограмах, 

надання експертних коментарів 

засобам масової інформації 

З метою інформування громадськості про діяльність структурного 

підрозділу систематично розміщуються та поширюються дописи на 

власній сторінці в соціальних мережах та офіційному сайті міста. В 

мережі Facebook (сторінка «Служба дітей ІФ», спільнота «Опіка-

Діти-ІФ)» періодично розміщуються інформаційні матеріали щодо 

роботи з дітьми. 

В 2017 році працівники служби у справах дітей брали участь в 

тематичних програмах в ЗМІ з питань забезпечення прав дитини. 

Працівники служби у справах дітей 6 та 15 вересня 2017р. 

ознайомлювали громадських інспекторів з охорони дитинства 

дошкільних навчальних закладів та соціальних педагогів 

загальноосвітніх шкіл – учасників інструктивно-методичних нарад 

центру практичної психології та соціальної роботи Департаменту 

освіти та науки з вимогами чинного законодавства України у сфері 

забезпечення якнайкращих інтересів дитини. 

27.10.2017 року працівники служби взяли участь у Всеукраїнському 

семінарі заступників директорів з виховної роботи "Місце та роль 
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морально-правового виховання студентів в освітньо-виховному 

процесі". 

Практичними психологами, соціальними педагогами спільно з 

вчителями правознавства, юристами проводяться інформаційно-

просвітницькі заходи щодо поширення знань про права дитини. В 

закладах загальної середньої освіти проведено тренінгові заняття, 

виховні години, відео лекторії, дебати на тему «Захисти свої права». 

Упродовж 2017 року Департаментом освіти та науки, закладами 

дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти проведено 

понад 80 тематичних виховних годин, 28 відеолекторіїв, понад 45 

інтерактивних бесід; понад 100 заходів з використанням 

інтерактивних методів роботи (тренінги, круглі столи, форум-театри, 

флешмоби, ігротеки). Працівниками психологічної служби 

проведено психолого-педагогічні семінари, виступи на батьківських 

зборах, всеобучах, консультативні бесіди з наданням рекомендацій 

по роботі з дітьми, що мають схильність до девіантної поведінки. 

На телеканалі «Вежа» періодично здійснюється трансляція 

відеороликів з питань попередження домашнього насильства 

рекомендованих Міністерством соціальної політики України. 

З ініціативи Департаменту молодіжної політики та спорту за 

сприяння ТРК «Вежа» 25.11-10.12.2017 р. здійснено трансляцію 

соціальних роликів, рекомендованих Міністерством соціальної 

політики України з метою формування у суспільстві нульової 

толерантності до такого явища як домашнє насильство.  

1.7.1. Проведення заходів щодо 

оформлення спадщини, погашення 

заборгованості за комунальні послуги 

за житло, здійснення ремонту, 

відновлення житла, яке є власністю 

В 2017 році розпочато ремонтні роботи в двох квартирах, які 

належать на праві користування дітям-сиротам та дітям, позбавленим 

батьківського піклування. 
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дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

комітет 

міської ради 

1.7.2. Узгодження відрахування дітей 

з професійно-технічних навчальних 

закладів міста усіх форм власності з 

метою забезпечення здобуття ними 

повної загальної середньої освіти. 

З навчальних закладів всіх рівнів акредитації до служби протягом 

2017 року надійшло і задоволено (за результатами проведеної роботи 

з неповнолітніми та їх батьками) 4 клопотання про надання 

погодження на відрахування студентів, які за різних обставин не 

можуть продовжувати навчання у зазначеному закладі. 
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2.1.1. Підготовка посібника у сфері 
прав дитини укомплектування 
правовою літературою бібліотечних 
фондів, забезпечення розміщення 
його електронної версії зазначених 
посібників на веб-сайті, соціальних 
мережах 

Забезпечено потребу громадськості в отриманні інформації про 

механізми захисту дитини 
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2.1.3. Проведення навчально-
методичних семінарів для викладачів 
правових дисциплін загальноосвітніх 
та професійно-технічних навчальних 
закладів із залученням наукових 
працівників та фахівців-практиків у 
сфері прав дитини 

Працівники служби у справах дітей 6 та 15 вересня 2017р. 

ознайомлювали громадських інспекторів з охорони дитинства 

дошкільних навчальних закладів та соціальних педагогів 

загальноосвітніх шкіл – учасників інструктивно-методичних нарад 

центру практичної психології та соціальної роботи Департаменту 

освіти та науки з вимогами чинного законодавства України у сфері 

забезпечення якнайкращих інтересів дитини. 

27.10.2017 року працівники служби взяли участь у Всеукраїнському 

семінарі заступників директорів з виховної роботи "Місце та роль 

морально-правового виховання студентів в освітньо-виховному 

процесі". 

12 грудня 2017 року працівники служби у справах дітей провели 

навчальний семінар з питань діяльності органів опіки та піклування 

та служби у справах дітей для медичних працівників – учасників 
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тематичного удосконалення «Актуальні питання медико-соціальних 

послуг підліткам та молоді «Клініки, дружні до молоді». 

Департамент освіти та науки Івано-Франківської міської щорічно 

планує та організовує роботу творчих груп, Школи молодого 

працівника, проведення навчально-методичних семінарів для 

вчителів правових дисциплін загальноосвітніх навчальних закладів. 

Упродовж 2017 року Департаментом освіти та науки організовано та 

проведено засідання творчої групи вчителів правознавства, школи 

молодого соціального педагога – 10 засідань.  

На базі МАНУМ проведено навчально-методичний семінар для 

вчителів правознавства «Формування освітнього середовища для 

розвитку науково-дослідницьких здібностей обдарованої учнівської 

молоді». 

У грудні 2017 року вчителі правознавства взяли участь у проведенні 

(не)Конференції «Співпраця школи, влади і громади – шлях до 

розбудови громадянського суспільства», яка відбулася в м.Івано-

Франківську в рамках швейцарсько-українського проекту «Розвиток 

громадянських компетентностей в Україні – DOCCU». 

2.2.1. Висвітлення у засобах масової 
інформації роботи органів опіки та 
піклування щодо захисту прав та 
інтересів дітей, збереження інституту 
сім'ї та популяризації сімейних 
цінностей.  

В 2017 році служба у справах дітей координувала організацію 

виступів в ЗМІ членів координаційної ради у справах дітей та 

працівників обласного наркологічного диспансеру в тематичних 

програмах на ОТБ «Галичина» та ТРК «Вежа» з питань забезпечення 

прав дитини. 
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2.2.2. Виготовлення соціальної 
рекламної продукції та проведення 
роз’яснювальної роботи. 

Службою у справах дітей виготовлено та розповсюджуються серед 

широкого загалу інформаційні буклети «Як зберегти здоров’я 

дитини», «Відповідальне батьківство», «Дорослим про проблеми 

гігієни дітей», «Пам’ятка батькам, чиїм обов’язком є виховання та 

забезпечення розвитку дитини», «Дорослим про можливі проблеми 

Міський 

центр 

соціальних 

служб для 

дітей, сім’ї 



дітей», «Стоп насильству та жорстокому поводженню з дітьми» інша 

інформаційно-довідкова продукція з питань забезпечення прав 

дитини. 

МЦСССДМ розроблено та виготовлено 2500 шт. буклетів щодо 

профілактики насильства. Фахівцями із соціальної роботи 

систематично проводяться інформаційно-просвітницькі бесіди у 

сім’х щодо забезпечення прав та свобод людини. Проведено 29 

тренінгових занять для учнів старших класів загальноосвітніх 

навчальних закладів міста щодо попередження та протидії 

насильству. 

та молоді, 

служба у 

справах 

дітей 

2.2.3. Проведення тренінгів для 
соціальних та медичних працівників 
щодо правильного поводження із 
справами щодо насильства в сім’ї та 
кампаній з підвищення обізнаності та 
інформування представників 
громадськості 

16.02.2017 р. та 08.12.2017р. на базі кафедри дитячих хворіб 
післядипломної освіти Івано-Франківського національного 
медичного університету, департаментом проведено навчальний 
семінар для медиків в рамках циклу тематичного удосконалення 
«Актуальні питання медико-соціальної допомоги підліткам та молоді 
«Клініки дружньої до молоді» на тему: «Механізм реалізації 
державної політики в сфері запобігання домашньому насильству в м. 
Івано-Франківську».   

Департамен

т 

молодіжної 

політики та 

спорту 

 

 

Начальник служби у справах дітей       З.Сливка 


